

Vážení čtenáři, od pondělí (lidé už se vrací z dovolených) budeme polopaticky probírat naši zoufalou ekonomickou situaci

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/695-vazeni-ctenari-od-pondeli-lide-uz-se-vraci-z-dovolenych-budeme-polopaticky-probirat-nasi-zoufalou-ekonomickou-situaci

Redakce Skrytá Pravda



Například, když vůdce národa Fiala tvrdí, že jsme ve válce, Stanjura tvrdí, že bude válečná daň a z republiky proudí kolem 800 miliard korun, zatímco šílená sekera do futra narůstá.

Občané státu chudnou a **ČEZu platíme mafiánské výpalné, ze kterého nám prý Stanjura NĚCO trošičku rozdává. (Když ale budeme hodní a nebudeme protestovat)** Že zahraniční banky jako mafie nás vydírají a posílají desítky miliard k sobě do kasičky, v době údajné války, takže Rakousko, Belgie, Francie, prostě západní státy mlaskají a my si zvětšujeme dluh, protože naše vláda je banda zbabělců a neschopných mafiánů.

Že pro ukrajinskou mafii si utrhuje od úst, likvidujeme naše děti a zatím: už se to nedalo ututlat a pravda leze ven!

Dodávky ropy ropovodem Družba přestaly do Česka, Maďarska a na Slovensko proudit.

Ukrajinci nepřijali ruskou platbu za tranzitní poplatky, a tak utáhli kohout...

Zdroj: https://www.idnes.cz/ekonomika/domaci/ropa-cesko-bruno-mere-druzba.A220811_211537_ekonomika_vebe#utm_source=rss&utm_medium=feed&utm_campaign=ekonomikah&utm_content=main

Že zločinci z Bruselu nám posílají prý úžasné peníze, ale kde je Brusel bere, když nemá ani korunu a žijí za půlmilionové platy plus další výpalné jako Jourová měsíčně? A přitom prospěšnost pro společnost je horší, než naši bezdomovci u popelnic a možná, že bezdřáci dělají záslušnější práci, protože likvidují část odpadu, který by skončil na skládce, zatímco Jourová a spol. za celou dobu existence pro náš národ neudělala nic a my se řítíme do propasti.

Že díky Babišovi a Fialovi se nám zhoršuje dluhový rating, i když se celou dobu naši vůdci chvástali, že to je spolehlivý ukazatel jejich vedení našeho státu.

New York - Mezinárodní ratingová agentura Moody's Investors Service snížila výhled České republiky ze stabilního na negativní, protože vláda omítla levný plyn a elektřinu! (Dokonce včera odmítla veškerou ropu narozdíl od Slovenska a Maďarska) To by mohlo vést k přidělování plynu, uvrhnout ekonomiku země do hluboké recese s negativními důsledky pro trend růstu a zhoršit rozpočtové ukazatele, napsala ratingová agentura v tiskové zprávě.

Neboli, těch zvěrstev už se nahromadilo tolik (a to se ani nezmiňujeme o skutečné mafii ministra Rakušana) a záhady, jak se mafie může udržet u vlády podobně jako ukrajinská, když by je měla svoboda a demokracie údajně vyhnat do zdí soudních a hlídací psi demokracie je už dávno měli dohnat za zločiny k sebevraždám. Zdá se ale, že v tom jedou s nimi. A mlčí. Až na výjimky, kdy už mlčet nelze.

Nyní jsou odborné semináře skutečných odborníků a my se vám budeme z nich snažit podávat lidskou řečí ty nejdůležitější info, která nám předkládají, narozdíl od hochštaplerů a poklonkovačů vládních

zbabělců, co lžou víc, než bolševici a to je skutečně velmi nízké kritérium, které normální člověk nepodleze.

Naše vláda to ale dokázala. A od roku 2019 dokazuje každý měsíc. Babišovo-Fialova koalice šestikoalice nás prostě drtí a na mítincích hrají pouhé soupeřící divadlo, zatímco zem pláče a chátrá.

Prostě je toho hodně a pustíme se do toho na plný plyn. Od pondělí.

Informace o autorovi Redakce Skrytá Pravda